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Before using the product for the first time, please read the instructions for use
below and retain them for later reference. The original instructions were
written in the Hungarian language.

This appliance may only be used by persons with impaired physical, sensory
or mental capabilities, or lacking in experience or knowledge, as well as
children from the age of 8, if they are under supervision or have been given
instruction concerning use of the appliance and they have understood the
hazards associated with use. Children should not be allowed to play with the
unit. Children may only clean or perform user maintenance on the appliance
under supervision.

baby whale night light

+ silicone-material baby whale night light « vibration detection, mode changing
by detection ¢ 3 operation modes: white light, colour-changing, actual colour
fixing + small whale design « 3 pcs cold white LEDs, 3 pcs colour-changing
LEDs « decoration and nightlight in one « helps children to fall asleep at night «
power supply: 3x 1,5V (AAA) battery, not included « The LED light source in
the luminaire cannot be replaced! « Function of the product is mood lighting, it
is not designed for illumination of household rooms.

Remove the battery cover at the bottom of the baby whale. Placea3x 1.5V
(AAA) battery in the product, taking care to ensure correct polarity. Replace
the battery cover. The product is ready for use. You can also use the USB
cable delivered with the product to operate the product. The micro USB
socket is located under thetail fin. Attention! The two types of power supply
cannot be used simultaneously! Before using the USB cable, remove the
batteries! Improper use can lead to explosion of batteries, accident or injury.
WARNING! RISK OF EXPLOSION IN CASE OF INCORRECT BATTERY
REPLACEMENT! BATTERY REPLACEMENT CAN ONLY BE
PERFORMED BY AN ADULT! KEEP THE NEW AND USED BATTERIES
OUT OF REACH OF CHILDREN!IT CAN BE DONE ONLY BY SAME OR
REPLACING TYPE! DO NOT EXPOSE BATTERIES TO DIRECT
THERMAL RADIATION AND SUNSHINE! IF THERE IS SOME LIQUID
FLOWN OUT FROM THE BATTERY, TAKE APROTECTIVE GLOVE, AND
CLEAN THE BATTERY HOLDER WITH A DRY CLOTH! KEEP
BATTERIES OUT OF REACH OF CHILDREN! T IS FORBIDDEN TO
OPEN, BURN AND SHORT-CIRCUIT AND CHARGE BATTERIES! RISK
OF EXPLOSION!

To switch on the product, press the main switch, located at the bottom of the
product. It will light up in white at that time. The product can be controlled by
pushing it, if it is switched on. Press the silicone body to change operation
mode. The next operation mode following white light is the colour changing. If
you would like to fix one of the colours, then gently press the head of the
product, for fixing the actual.
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A termék hasznélatba vétele eltt, kérjik olvassa el az alabbi hasznalati
utasitast és Grizze is meg. Az eredeti leiras magyar nyelven készilt.

Ezt a készilléket azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy
szellemi képességekkel rendelkeznek, vagy akiknek a tapasztalata és a
tudasa hianyzik, tovabba gyermekek 8 éves kortél csak abban az esetben
hasznalhatjak, ha az feliigyelet mellett torténik, vagy a készlilék hasznalatara
vonatkozo Utmutatast kapnak, és megértik a hasznalatbél eredd veszélyeket.
Gyermekek nem jatszhatnak a készillékkel. Gyermekek kizardlag feliigyelet
mellett végezhetik a készllék tisztitasat vagy felhasznaléi karbantartasat.

kisbalna éjjelifény

« szilikon anyagu kisbélna éjjelifény « rezgésérzékelés, érzékeléskor
lizemmod valtas « 3 lizemmad: fehér feny, szinvaltds, aktualis szin rogzitése
+ kisbélna szerii kialakités « 3 db hidegfehér LED, 3 db szinvaltés LED «
dekoracio, és éjszakai iranyfény egyben « este segit elaludni a gyermekeknek
« tapellatas: 3 x 1,5 V (AAA) elem, nem tartozék « A [ampatestben a LED
fényforras nem cserélhetd! « A termék funkcioja hangulatvilagitas, haztartasi
megildgitasra nem tervezték.

Vegye le a kisbalna aljan talalhatd elemtartd fedelet. Helyezzen a termékbe
3x1,5V (AAA) tipust elemet, ligyelve a helyes polaritasra. Helyezze vissza
az elemtartd fedelét. Ezzel a termék lizemkész. A termékhez mellékelt USB
kabel segitségével is miikddtetheti a terméket. A micro USB aljzat a kisbalna
farokuszonya alatt talélhato. Figyelem! A kétfajta tapellatés egyszerre nem
alkalmazhaté! Mielétt USB kabel segitségével mikodtetné a terméket,
tavolitsa el az elemek! Helyetlen hasznélat az elemek felrobbanaséahoz,
balesethez, sérliléshez vezethet! .
FIGYELEM! ROBBANAS VESZELY HELYTELEN ELEMCSERE ESETEN!
AZ ELEMCSERET CSAK FELNOTT VEGEZHETI, ELEM GYERMEK
KEZEBE NEM KERULHET! CSAK AZONOS, VAGY HELYETTESITO
TIPUSRA CSERELHETO! AZ ELEMET NE TEGYE KI KOZVETLEN HO-
ES NAPSUGARZASNAK ES NE DOBJA TUZBE! HA AZ ELEMBOL
ESETLEG KIFOLYT A FOLYADEK, AKKOR VEGYEN FEL
VEDOKESZTYUT, ES SZARAZ RUHA\/AL TISZTITSA MEG AZ
ELEMTARTOT! ELEM GYERMEK KEZEBE NEM KERULHET! AZ
ELEMET TILOS FELNYITNI, TUZBE DOBNI, ROVIDRE ZARNI ES
TOLTENI! ROBBANASVESZELY!

Atermék bekapcsolasahoz nyomja meg a termék aljan talalhaté fékapcsolét.
A termék ekkor fehér fénnyel vilagit. Bekapcsolt allapotban a termék
vezérelhetd nyomas segitségével. Nyomja meg a szilikon testet izemmaod
valtashoz. Fehér fény utén a kévetkez6 lizemmad a szinvaltos lizemmad.
Amennyiben rdgziteni szeretné az egyik szint, igy gyengéden nyomja meg a
termék fejét, ezzel rogzitve az épp aktudlis szint.
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Pred pouzitim si pozorne precitajte tento navod na pouZitie a uschovajte ho.
Tento navod je preklad originalneho navodu.

Spotrebic nie je ureny na pouzivanie osobami so znizenymi fyzickymi,
zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami, alebo s nedostatkom
skisenosti a vedomosti, vratane deti od 8 rokov, pouzivat' ho mézu len pokial
im osoba zodpoveda za ich bezpecnost, poskytuje dohfad alebo ich pouci o
pouzivani spotrebica a pochopia nebezpecenstva pri pouzivani vyrobku. Deti
by mali byt pod dohladom, aby sa so spotrebicom nehrali. Cistenie alebo
Udrzbu vyrobku mézu vykonat deti len pod dohladom.

nocné svetlo mala velryba

+nocné svetlo tvaru malej velryby zo silikonu « senzor vibracii, pri detekcii sa
prepina rezim « 3 rezimy: biele svetlo, striedanie farby, aktualna farba * tvar
malej velryby « 3 ks studené biele LED, 3 ks LED meniace farbu * dekoracia a
nocné svetlo v jednom « detom pomaha vecer lah$ie zaspat * napajanie: 3 x
1,5V (AAA) batéria, nie je prisluSenstvom ¢ Svetelné zdroje LED vo svietidle
sa nedaji vymenit! + Tento vyrobok nie je uréeny na doméce osvetlenie;
pouZivajte na dekoracné osvetlenie.

Odstrarite kryt puzdra na batérie na spodnej casti vyrobku. Viozte 3 x 1,5V
(AAA) batérie, pricom dbajte na spravnu polaritu. Kryt puzdra na batérie
umiestnite spat. Tymto je vyrobok pripraveny na prevadzku. Vyrobok mézete
prevadzkovat aj pomocou prilozeného USB kabla.

MicroUSB zasuvku néjdete na spodku chvostovej plutvy.

Pozor! NepouZivajte naraz dva druhy napéjania! Pred pripojenim USB kabla
odstrantezvyrobku batérie! V pripade nespravneho pouZivania batérie mézu
vybuchnut, méze vzniknit nebezpecenstvo trazu alebo nehody!

POZOR! NEBEZPECENSTVO VYBUCHU V PRIPADE. NESPRAVNEJ
VYMENY BATERIil VYMENU BATERI MOZE PREVIEST IBA DOSPELA
OSOBA, BATERIE NEPATRIA DO RUK DETOM! BATERIE NAHRADTE
IBA ROVNAKYM ALEBO NAHRADNYM TYPOM! BATERIE
NEVYSTAVUJTE PRIAMEMY TEPELNEMU A SLNECNEMU ZIARENIU A
NEVHADZUJTE JU DO OHNA! KED Z BATERIi VYTIEKLA TEKUTINA,
POUZITE OCHRANNE RUKAVICE A SUCHOU UTIERKOU OCISTITE
PUZDRO NA BATERIU! DBAJTE NATO, ABY SA BATERIE NEDOSTALI
DO _RUK DETOM!_ BATERIE JE ZAKAZANE OTVARAT, HADZAT DO
OHNA, SKRATOVAT ANABIJAT! NEBEZPECENSTVO VYBUCHU!

K zapnutiu vyrobku stlacte tlacidlo na spodku vyrobku, svietidlo zacne svietit
bielym svetiom. Pri zapnutom stave vyrobok je oviadatelny tlakom. Ku zmene
rezimu stlacte silikonové teleso svietidla. Nasledovnym rezimom po bielom
svetle je rezim striedania farieb.

lumina de veghe, balena

Tnainte de utiizarea produsului v rugim s citif instructiunile de utilizare de mai
jos, si sa pastrat manualul de utilizare. Manualul original este in imba maghiara.
Acest aparat nu este destinat utilizarii de catre persoane cu capacitéfj fizice,
senzoriale sau mentale diminuate, ori de catre persoane care nu au
experienta sau cunostinte suficiente (inclusiv copii), copiii peste 8 ani pot
utiliza aparatul in cazul in care sunt supravegheati de cétre o persoana care
raspunde de siguranta lor, sau sunt informati cu privire la functionarea
aparatului si au nfeles ce pericole pot rezulta din utilizarea necorespun-
zatoare. In cazul copiilor supravegherea este recomandabila pentru a evita
situatiile in care copiii se joaca cu aparatul. Curatarea sau utilizarea
produsului de cétre copii este permisa numai cu supravegherea unui adult.

* lumina de veghe din silicon, balena * senzor de vibratii, la sesizare schimba
modul de functionare + 3 moduri de functionare: lumina albd, schimbare
culoare, selectie culoare actuald * realizare tip balend, realistica + 3 buc LED alb
rece, 3 buc LED multicolor + decor si lumin de veghe intr-un produs * seara
ajuta copii sa adoarma ¢ alimentare: 3 x baterii 1,5 V (AAA), nu sunt incluse *
Sursele de lumina LED din produs nu se pot schimba! + Produsul are functia de
lumina ambientald, nu a fost proiectat pentru iluminarea spatiilor casnice.

Indepartati capacul suportului de baterii, aflat in partea inferioard a
produsului. Introduceti 3 x baterii 1,5 V (AAA), respectand polaritatea corectd.
Reatasati capacul suportului de baterii. Astfel produsul este pregatit pentru
functionare. Produsul poate fi utilizat si cu ajutorul cablului USB anexat.
Soclul microUSB se afld sub coada balenei. Atentie! Alimentarea duala nu
poate fi utilizata simultan! Inainte de utilizarea cablului USB indepértati
bateriile din produs! Utilizarea necorespunzatoare poate provoca explodarea
bateriilor, accidentare sau vatamare!

ATENTIE! PERICOL DE EXPLOZIE IN CAZUL SCHIMBULUI ERONAT DE
BATERII! SCHIMBAREA BATERIILOR POATE FI EFECTUATA DOAR DE
CATRE ADULTI, NU LASATI BATERIILE LA INDEMANA COPIILOR!
BATERIILE POT FI SCHIMBATE DOAR CU UNELE DE TIP IDENTIC! NU
EXPUNETI BATERIILE LA RADIATIA DIRECTA TERMICA SI SOLARA S|
NU ARUNCATIIN FOC!_IN CAZUL IN CARE LICHIDUL DIN BATERII S-A
SCURS, FOLOSIND MANUS| DE PROTECTIE STERGETI SUPORTUL
DE BATERII CU O LAVETA USCATA! NU LASATI BATERIILE LA
INDEMANA COPIILOR! ESTE INTERZISA DESFACEREA, ARUNCAREA
IN FOC, SCURTCIRCUITAREA S| INCARCAREA BATERIILOR! PERICOL
DE EXPLOZIE!

Pentru pomire apasati comutatorul principal aflat pe partea inferioara a
produsului. Produsul va lumina cu luming alba. In starea pornitd, produsul
poate fi comandat prin apasare.

Attention: if excessive pressure is applied, the product switches to sleep
mode, it does not output light but is still on. To turn off the product, press the
power switch at the bottom again.

Cleaning
For cleaning of the product, use a soft dry cloth! Do not use any aggressive
cleaners! The product must not getin touch with water!

WARNINGS

+ Function of the product is mood lighting, it is not designed for illumination of
household rooms. « Protect from dust, humidity, liquids, moisture, frost and
shock, as well as from direct heat and sunlight! « In order to avoid electric
shock, do not expose the device to splashing water and do not place objects,
filled with liquids e.g.: glass on it! + Opened source of flame such as bumning
candles cannot be placed on the device! * Do not attempt to disassemble or
modify the unit or its accessories, because it can cause fire, accident or
electric shock! « The LED light source in the luminaire cannot be replaced! Do
not stare into the light of LED and do not direct it onto others and on reflecting
surfaces! * Due to the product design, it can only be used as a mobile holder if
the mobile phones are placed on it horizontally, otherwise it may cause
damage to the mobile phone.

TECHNICAL PARAMETERS
power supply:.. .3x1,5V (AAA) batteries, notincluded
number of LEDs: ......3 pcs cold white LEDs, 3 pes colour changing LEDs

dimensions:
weight:....

5x11x9,3cm
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@ This luminaire is not a toy and is not recommended for children
under 3 years of age due to choking hazard!

Forindoor use only, under dry conditions!

Figyelem, tllzottan erds nyoméas esetén a termék alvo lizemmaddba kapesol,
ekkor nem ad ki fényt, de még bekapcsolt allapotban van. A termék
kikapcsolasahoz nyomja meg Ujbél az aljan talélhato fokapcsolot.

Tisztitas
A termék tisztitasahoz hasznaljon puha, széraz torldkendét. Ne hasznaljon
agressziv tisztitdszereket. Aterméket nem érheti viz!

FIGYELMEZTETESEK

+ A termék funkcidja hangulatvilagités, haztartasi megvildgitisra nem
tervezték. + Ovja portol, paratol, folyadéktol, nedvességtél, fagytdl és
(itédéstol, valamint a kbzvetlen ho- vagy napsugarzastol! « A készilleket ne
érje froccsend viz, és ne tegyen folyadékkal tltétt targyakat, pl. poharat a
készilékre! « Nyilt langforras, mint égé gyertya, nem helyezhetd a
késziilékre! « Ne szedje szét, ne alakitsa 4t a késziileket, mert tiizet, balesetet
vagy aramiitést okozhat! + Alampatestben a LED fényforras nem cserélheto!
Ne nézzen bele a LED fényébe és ne iranyitsa azt masokra és tiikroz6d6
feliletekre! « A termék, kialakitasabol adédoan mobiltartoként csak fektetve
rahelyezett mobiltelefonoknal hasznalhato, egyéb esetekben a mobiltelefon
sérilleséhez vezethet.

MUSZAKI ADATOK
tapellatas:
LED-ek szama:

3x 1,5V (AAA), nem tartozék
3db hidegfehér LED, 3 db szinvaltos LED

mére
slly:.
@ Ez a hangulatvilagitds nem jaték és 3 éves kor alatt nem
ajéanlott a lenyelhetd apro alkatrészek miatt!

Kizarélag széraz, beltéri kortimények kozott hasznalhato!

Gyarto: SOMOGYI ELEKTRONIC®
H-9027 « Gyér, Gesztenyefa Ut 3. - www.somogyi.hu
Szérmazasi hely: Kina

Ak cheete zachovat niektor z farieb, jemne stlacte hlavu vyrobku, striedanie
farieb sa zastavi pri aktualnej farbe. Upozomenie, pri silnom tlaku sa pristroj
prepne do rezimu spanku, vyrobok vtedy nesvieti, ale zostava v zapnutom
stave. Pre vypnutie vyrobku stlacte znovu spina¢ na spodnej strane.

Cistenie
Na Gistenie vyrobku pouZzivajte makky, suchi utierku. NepouZivajte
agresivne Cistiace prostriedky. \yrobok chrarite pred vodou!

UPOZORNENIA

« Tento vyrobok nie je uréeny na domace osvetlenie; pouzivajte na dekoracné
osvetlenie. « Chrarite pristroj pred prachom, parou, tekutinou, vihkostou,
mrazom, narazom, pred priamym slnecnym a tepelnym Ziarenim! « Dbajte na
to, aby sa pristroj nestykal so striekajlicou vodou a nepolozte nafi predmet s
vodou, napr. pohar! « Na pristroj nepolozte otvoreny ohefi, napr. horiacu
sviecku! « Pristroj nerozoberajte, neprerabaite, lebo mdzete spdsobit poziar,
Uraz alebo Uder elektr. pridom! « Svetelné zdroje LED vo svietidle sa nedaju
vymenit! Nepozerajte sa priamo do svetla LED a nenasmerujte ho na iné
osoby alebo na odrazové plochy! « Vyrobok, z pohladu jeho konstrukcie,
moZze byt pouzity ako drziak mobilného telefonu iba poleziacky ulozeného
mobilného telefonu, v inych pripadoch mdze ddjst k poskodeniu mobilného
telefonu.

TECHNICKE UDAJE
napéjanie:.....3 x 1,5V (AAA) batéria, nie je prislusenstvom

pocetLED:....3 ks studené biele LED, 3 ks LED meniace farbu

rozmery: 9,5x11x9,3cm

hmotnost: .....122g
Vhodné len pre deti starSie ako 3 roky, kvoli odstranitelnym,
malym stciastkam!
Len na vnitomé pouZitie!

Distribttor: SOMOGY! ELEKTRONIC SLOVENSKO s.r.0.
Guitsky rad 3, 945 01 Komamo, SK « Tel.: +421/0/ 35 7902400 +
www.somogyi.sk » Krajina povodu: Cina

Apasati corpul pentru a schimba modul de functionare. Dupa lumina alba,
urmatorul mod de functionare este cu schimbarea culorii. In cazul in care
doriti 0 anumita culoare, apasati usor capul produsului, fixand astfel culoarea
actuald. Atentie, la o apasare mai accentuatd, produsul va intra in mod de
standby, cand nu va lumina, insa este pomit. Pentru oprire apasati
comutatorul principal aflat pe partea inferioara a produsului.

Curétare
Pentru curatarea produsului folositi o lavetd moale, uscaté. Nu utilizati soluti
de curatare agresive. Produsul trebuie protejat de apa!

ATENTIONARI

* Produsul are functia de lumind ambientald, nu a fost proiectat pentru
iluminarea spatiilor casnice. * Protejati produsul de praf, aburi, lichide,
umezeald, inghet si lovituri, respectiv de radiatiile directe solare sau termice! «
Poate fi utilizat doar in interior, in mediu uscat! * Protejati produsul de stropirea
cu apd si nu asezati obiecte umplute cu lichide, de ex. pahar cu apa pe acestal
+ Nu asezati sursa de flacéra deschisa, de ex.luménare aprinsa pe produs! «
Nu demontati, nu modificati produsul, deoarece putefi cauza incendiu,
accidentare sau electrocutare! + Sursele de lumina LED din produs nu se pot
schimba! Nu va uitati direct in lumina LED-urilor si nu-l indreptati catre alte
persoane sau suprafete reflectorizante! « Produsul, datorité executiei, este
potrivit pe post de suport pentru telefon mobil doar daca echipamentul este
asezat orizontal pe produs, in caz contrar se poate deteriora.

DATE TEHNICE
alimentare:...

numér LED-uri:..
dimensiune: .
greutate: ..

3x1,5V (AAA), nu suntincluse
3bucalbrece, 3 buc multicolor
9,5x11x9,3cm
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Acest produs nu este jucarie, nu se recomanda copiilor sub 3
ani din cauza pieselor mici ce pot fi inghiite!

Poate fi utilizat doar in interior, in mediu uscat!

Distribuitor: §.C. SOMOGYI ELEKTRONIC S.R.L.

J12/2014/13.06. 2006 C U 1 RO 18761195 Cluj-Napoca, Judeﬁul Cluj,
Romaénia, Str. Prof. Di rghe Marinescu, nr. 2, Cod postal: 400! 37
Tel.: +40 264 406 488 Fax +

0 264 406 489 + www.somogyi.ro * Tara
de origine: China
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Pre prve upotrebe proitajte ovo uputstvo i saCujvajte ga. Originalno uputstvo
je pisano na madarskom jeziku.

Ovaj uredaj nije predviden za upotrebu licima sa smanjenom mentalnom il
psihofizickom moguéno$cu, odnosno neiskusnim licima ukfjucujuéi i decu,
deca starile od 8 godina smeju da rukuju ovim uredajem samo u prisustvu
odrasle osobe ili da su upuceni u rukovanje i svesni su svih opasnosti pri
radu. Deca se ne smeju igrati sa ovim proizvodom. Korisnicko odrzavanja i
¢iscenaj ovog prizvoda daca smeju da vrse samo u prisustvu odrasle osobe.

nocéno svetlo ,mali kit

+ silikonsko nocno svetlo ,mali kit* « sa indikacijom vibracije, promena rezima
rada u sluaju vibracije + 3 rezima: belo svetlo, automatska promena boja,
zaustavijanje odabrane promene « izvedba koja lici na malog kita + 3 kom.
hladnobelih LED dioda, 3 kom. kolor LED dioda * dekoracija i no¢no svetlo u
jednom « pomaZe da dete lakSe zaspe * napajanje: 3 x 1,5 V (AAA) baterija,
nijle u skiopu * LED izvor svetlosti nije zamenljiv! « Ovaj proizvod nije
predviden za osvetljavanje prostorija, projektovan je za upotrebu kao no¢no
svetlo za orijentaciju u mraku

Skinite poklopac baterije sa dolnje strane i paze¢i na polaritet postavite tri
baterije 3x1,5 VV (AAA) Vratite poklopac i ovim je proizvod spreman za rad.
Uspomoc¢ prilozenog USB kabela proizvod se moze napajati i sa USB
punjaem. Paznjal Obe vrste napajanja je zabranjeno istovremeno koristiti!
Pre nego $to bi proizvod napajali preko USB kabela izvadite baterije!
Nepravilno rukovanje moZe da dovede do eksplozije baterija i nezgoda!
PAZNJA! OPASNOST OD EKSPLOZIJE U SLUCAJU POGRESNO
POSTAVLJENE BATERIJE! ZAMENU BATERIJE SME DA RADI SAMO
ODRASLA OSOBA, BATERIJE DRZITE VAN DOMASAJA DECE!
BATERIJE KORISTITE SAMO IDENTICNE ORIGINALU ISTOG TIPA |
STANJANAPUNJENOSTI! BATERIJE NE IZLAZITE DIREKTNOM SUNCI
ILI TOPLOTI | NE BACAJTE IH U VATRU!  UKOLIKO JE IZ BATERIJA
SLUCAJNO ISCURELA TECNOST, OBUCITE ZASTITNE RUKAVICE |
SUVOM KRPOM OCISTITE LEZISTE BATERIJE! BATERIJE NE SMEJU
DA DOBU U DODIR SA DACOM! BATERIJE SE NE SMEJU
RASTAVLJATI, BACATI U VATRU, NITIKRATKO SPAJATI! OPASNOST OD
EKSPLOZIJE!

Za ukljuéivanje lampe ukljucite glavni prekidac koji se nalazi sa donje strane
proizvoda, nakon ukljuéenja lampa pocinje da svetli belim svetlom. Kontrola
ukljuéene lampe se radi pritiscima proizvoda. Za promenu rezima pritisnite
silikonsko telo. Nakon pritiska sledeci rezim rada je automatsko promenljivo
svetlo. Ukoliko Zelite zadrZati neku od promenjivih boja, paZljivo stisnite glavu
proizvoda.

Pred prvo uporabo preberite to navodilo in ga shranite. Originalno navodilo je
napisano v madzarskem jeziku.

Ta naprava ni predvidena za uporabo osebam z zmanj$ano psihofizicno in
mentalno zmoznostjo ,0ziroma neiskusenim osebam vkljucujo¢ tudi otroke
Jotroci starejSi od 8 let lahko rokujejo z to napravo samo v prosotnosti starejse
osebe ali da so seznanjeni z rokovanjem in se zavedajo vseh nevamosti pri
delovanju. Otroci se ne smejo igrati s tem izdelkom.Uporabni$ko vzdrzevanje
in iscenje tega izdelka otroci lahko izvajajo samo v prisotnosti odrasle osebe.

nocna svetilka ,,mali kit"

+ silikonska nocna svetilka ,mali kit* « z indikacijo vibracije, sprememba rezima
delovanja v primeru vibracije * 3 rezimi: bela svetloba, avtomatska
sprememba barv, zaustavijanje izbrane spremembe ¢ izvedba katera je
podobna malemu kitu « 3 kos. hladnobelih LED diod, 3 kos. barvnih LED diod
+ dekoracija in nocna svetilka v enem « pomaga da otrok lazje zaspi *
Napajanje: 3 x 1,5V (AAA) baterije, niso prilozene « LED izvor svetlobe ni
zamenljiv! « Ta proizvod ni namenjen za osvetljevanje prostorov, projektiran je
za uporabo kot nocna svetilka za orijentacijo v mraku

Qdstranite pokrov baterije na spodniji strani, pazite na polaritete in vstavite tri
baterije 3x1,5 VV (AAA) Vmite pokrov in s tem je proizvod pripravijen za
delovanie. S pomogjo prilozenega USB kabla se proizvod lahko napaja tudi z
USB polnilcem. Pozor! Obe vrsti napajanja je prepovedano hkrati uporabljati!
Preden bi proizvod napajali preko USB kabla odstranite baterije! Nepravilno
rokovanje lahko privede do eksplozije baterijin nezgode!

POZOR! NEVARNOST PRED EKSPLOZIJO V PRIMERU NAROBE
VSTAVLJENE BATERIE! ZAMENJAVO BATERIE SME NAREDITI
SAMO ODRASLA OSEBA, BATERIJE SHRANJUJTE NEDOSEGLJIVE
OTROKOM! BATERIJE UPORABLJAJTE SAMO IDENTICNE
ORIGINALNIM ISTEGA TIPA IN STANJA NAPOLNJENOSTI! BATERIJE
NE |ZPOSTAVLJAJTE DIREKTNEMU SONCU ALl TOPLOTI IN NE
MECITE JIH V OGENJ! VKOLIKOR JE IZ BATERIJ SLUCAINO IZTEKLA
TEKOCINA, NAVLECITE ZASCITNE ROKAVICE IN S SUHO KRPO
OCISTITE LEZISCE BATERIJ! OTROCI SE NE SMEJO DOTIKATI
BATERIJ! BATERIJE SE NE SMEJO RAZSTAVLJATI, METATI V OGENJ,
NITIKRATKO SPAJATI! NEVARNOST PRED EKSPLOZIJO!

Za vkljuCevanie svetilke vkljucite glavno stikalo, katero se nahaja na spodnji
strani proizvoda, po vklopu zacne svetilka svetiti z belo svetiobo. Kontrola
vkljucene svetilke se naredi s pritiski proizvoda. Za spremembo rezima
pritisnite silikonsko telo. Po pritisku je slede¢i rezim delovanja avtomatsko
spremenljiva svetloba. Vkolikor Zelite zadrzati katero od spremenljivih barv,
pazljivo stisnite glavo proizvoda.

®

Pred uvedenim produktu do provozu si prectéte navod k pouzivani a pak si jej
uschovejte. Pivodni popis byl vyhotoven v madarském jazyce.

Tento pristroj mohou takové osoby, které disponuji snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo duSevnimi schopnostmi, nebo které nemaji dostatek
zkusenosti ¢i znalosti, dale déti mladsi 8 let, pouzivat pouze v takovém
pfipadé, kdyz se tak déje pod dohledem nebo jestlize byly naleZité pouceny o
pouzivani pfistroje a pochopily nebezpe¢i spojena s pouzivanim pristroje. Je
zakazano, aby si s pristrojem hraly déti. Cisténi nebo tdrzbu pristroje mohou
déti provadét vylucné pod dohledem.

nocni svétlo mala velryba

+ nocni svétlo tvaru malé velryby ze silikonu « senzor pohybu, pfi pohybu se
prepne rezim « 3 rezimy: bilé svétlo, stfidani barvy, aktualni barva « tvar malé
velryby + 3 ks studené bilé LED, 3 ks LED ménici barvu « dekorace a
orientani svétlo v jednom « détem pomaha vecer usnout « napajeni: 3 x 1,5V
(AAA) baterie, nejsou soucasti baleni « LED svételny zdroj ve svitidle neni
vyménitelny! + Funkce vyrobku je orientacni osvétleni, neni uréeno pro pfimé
osvétleni.

Sejméte viko schranky na baterie umisténé v dolni ¢asti malé velryby. Do
schranky na baterie viozte 3 baterie typu 1,5 V (AAA), pritom vénujte
pozomost spravné polarité. Viko schranky na baterie vratte zpétky na misto.
Nyni je produkt pfipraven k pouzivani. Produkt mizete provozovat i
prostrednictvim USB kabelu dodéavaného v pfislusenstvi. Konektor pro
viozeni microUSB kabelu je umistény pod zadni ploutvi velryby. Upozoréni!
Nelze sou¢asné pouzivat oba druhy napajeni! Nez zaénete produkt pouzivat
prostrednictvim USB kabelu, vzdy vyjméte baterie! Nespravné pouzivani
miize vést k explozi baterii, nestastné udalosti nebo trazu! L
UPOZORNENI! NEBEZPEC| EXPLOZE V PRIPADE NESPRAVNE
PROVEDENE VYMENY BATERII! VYMENU BATERI SMI PROVADET
VYHRADNE DOSPELA OSOBA, BATERIE NEPATRI DO RUKOU DETEM!
POUZIVEJTE VYHRADNE BATERIE STEJNEHO TYPU ANEBO
DOPORUCOVANY TYP BATERII! BATERIE NEVYSTAVUJTE PUSOBENI
BEZPROSTREDNE SALAJICIHO TEPLA A SLUNECNIHO ZAREN|,
BATERIE NEVHAZUJTE DO OHNE! JESTLIZE Z BATERII PRIPADNE
VYTEKLA TEKUTINA, POUZIJTE OCHRANNE RUKAVICE A SCHRANKU
NA BATERIE VYCISTETE SUCHOU UTERKOU! BATERIE NEPATRI DO
RUKQU DETEM! BATERIE JE ZAKAZANQ OTEVIRAT, VHAZOVAT DO
OHNE, ZKRATOVAT ADOBIJET! NEBEZPECI EXPLOZE!

K zapnuti vyrobku stisknéte tlaitko na spodku vyrobku, svitiina zacne svitit
bilym svétlem. Pfi zapnutém stavu vyrobek je oviadatelny tiakem. Ke zméné
rezimu stisknéte silikonové téleso svitidla. Nasledujicim rezimem po bilém
svétle je rezim stidani barev.

Prije koristenja proizvoda procitajte, odnosno saCuvajte uputu za uporabu.
Originalna uputa je pripremljena na madarskom jeziku.

Osobe sa smanjenom fizitkom, psihickom ili osje¢ajnom sposobnoscu,
kojima nedostaje znanje i iskustvo, i starije od 8 godina, samo u tom slucaju
mogu koristiti uredaj ukoliko to Cine uz nadzor, ili su dobili upute za koristenje
uredaja i razumiju opasnosti koje proizlaze iz uporabe uredaja. Djeca se ne
smiju igrati s uredajem. Djeca mogu Cistiti ili odrzavati uredaj samo u slu¢aju
daih nadzire odrasla osoba.

nocéno svjetlo mali kit

+ nocno svjetlo za djecu, beba-kit + detekcija vibracije, mijenja nacin rada « 3
nacina rada: bijelo svjetlo, promjena boje, fiksiranje aktualne boje ¢
kompaktan dizajn « 3 kom. Hladno bijele LED, 3 kom LED sa promjenom boje
+ dekoracija i nocno svjetlo u jednom « pomaze djeci da zaspu * napajanje: 3 x
1,5V (AAA) baterija, nije ukljuéeno « LED izvor svjetla u svjetiici ne moze se
zamijeniti!  Funkcija proizvoda je rasvjeta raspolozenja, nije namijenjena za
osvjetlienje kuénih prostorija.

Skinite poklopac baterije na dnu proizvoda. Stavite bateriju od 3 x 1,5 V
(AAA) u proizvod, vodeci rauna na ispravan polaritet. Vratiite poklopac
baterije. Proizvod je spreman za uporabu. Takoder moZzete koristiti USB
kabel isporucen s proizvodom za upravijanje proizvodom. Mikro USB
utiénica nalazi se ispod peraje. Paznja! Dvije vrste napajanja ne mogu se
istodobno koristiti! Prije uporabe USB kabela izvadite baterije! Nepravilna
uporaba moze dovesti do eksplozije baterija, nesrece ili ozljeda.

UPOZORENJE! OPASNOST OD EKSPLOZIJE NEISPRAVNE
BATERIJE! NE IZLAZITE BATERIJE DIREKTNO TOPLINSKOM
ZRACENJU | SUNCU! NE SPALJUJTE BATERIJE! KORISTITI SAMO
BATERIJE ISTOG TIPA | KAPACITETA! AKQ POSTOJI NEKA
TEKUCINAKOJA CURIIZ BATERIJE, STAVITE ZASTITNE RUKAVICE |
OCISTITE DRZAC BATERIJA SA SUHOM KRPOM. DRZITE BATERIJE
1ZVAN DOHVATA DJECE! ZABRANJENO JE OTVARANJE, SPAJANJE
BATERIJA U KRATKI SPOJ | PUNJENJE BATERIJA! OPASNOST OD
EKSPLOZIJE!

Da biste uklju¢ili proizvod, pritisnite glavnu sklopku koja se nalazi na dnu
uredaja. U to ce vrijeme svijefiiti bijelo. Proizvod se moze kontrolirati
guranjem, ako je ukljucen. Pritisnite silikonsko tijelo kako biste promijenili
nacin rada. Sliedeci nacin rada nakon bijele svjetiosti je promjena boje. Ako
biste Zeljeli fiksirati jednu od boja, lagano pritisnite glavu proizvoda radi
zaustavijanja.
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Waste equipment must not be collected separately or disposed of with household waste
because it may contain components hazardous to the environment or health. Used or waste
equipment may be dropped off free of charge at the point of sale, or at any distributor which
sells equgfmenl of identical nature and function. Dispose of product at a facility specializingi in
the collection of electronic waste. By doing so, you will protect the environment as well as the
health of others and yourself. If you'have any questions, contact the local waste management
orFanizahon. We shall undertake the tasks pertinent to the manufacturer as prescribed in the
relevant regulations and shall bear any associated costs ansmg,

DISPOSING OF ALKALINE AND RECHARGEABLE BATTERIES

Batteries, whether alkaline or rechargeable, must not be handled together with regular
household waste. It is the legal obligation of the product's user to dispose of batteries at a
nearby collection center or at a refail shop. This ensures that the batteries are ultimately
neutralized in an environment-friendly way.

H

Ahulladékka valt berendezést elkiildnitetten gylijtse, ne dobja a haztartési hulladékba, mert az
a komyezetre vagy az emberi egészségre veszelyes Gsszetevoket is tartalmazhat! A hasznalt
vagy hulladékka valt berendezes térffesmentesen étadhatd a forgalmazés helyén, illetve
valamennyi forgalmazondl, amely a berendezéssel jellegében és funkcidjaban azonos
berendezest értekesit. Elhelyezheti hulladék atvételére ekgy(ijté
helyen is. Ezzel On védi a kd arsai és a sajat ét. Kérdés eseten
keresse a helyi hulladékkezeld ‘szervezetet. A vonatkozo j szaBé\yban elirt, a gyartora
vonatkozo feladatokat véllaljuk, az azokkal kapcsolatban felmertild kditségeket visefjik.
Hékoz'atas a hulladékkezelesrol: www.scmggyi‘hu

ELEMEK, AKKUK ARTALMATLANITASA =~ ) i

Az clemelcl | adual nem szabed a roml héztaras huladékkal eyt kezoh A
felhasznalo torvényi kotelezettsége, hogy a hasznatt, lemertilt elemeket / akkukat lakohelye
aydj leadja. gy hogy az elemek / akkuk

iméld modon legyenek &
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Vyrobok nevyhadzujte do beZného_domového odpadu, separuite oddelene, lebo moze
obsahovat sticiastky nebezpecné na Zivotné prostredie alebo aj na fudské zdravie! Za G¢elom
spravnej likvidacie vyrobku odovzdajte ho na mieste predaja, kde bude priaty zdarma,
respektive U predajcu, ktory predava identicky vyrobok vzhladom na jeho raz a funkciu.
Vyrobok mézete odovzdat aj miestnej organizAci zaoberajlicej sa likvidéciou elektroodbadu.
Tym chrénite Zivotné prostredie, ludské a teda aj viastné zdravie. Pripadné otézky Vém
zodpovie Vas é;redaﬁa alebo miestna organizgia zaoberajtica sa likvidaciou elektroodpadu.
ZNEHODNOCOVANIE BATERII AAKUMULATOROV

Batérie / akumulatory nesmiete \Q/hod\l‘ do komunaineho odpadu. Uzivatel je povinny odovzdat
pouzité batérie / akumultory do zberu pre elektricky odpad v mieste bydiiska alebo v
obchodoch. Touto cinnostou chranite Zivotne prostredie, zdravie ludi okolo Vas a VaSe zdravie.
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Colectatj in mod separat echipamentul devenit degeu, nu- aruncafj in gunoiul menajer, pentru

¢a echipamentul poate contine si componente periculoase penfru mediul inconjurator sau

ﬁwntm séanétatea omului! Echipamentul uzat sau devenit deseu poate fi predat nerambursabil la
| de vénzare al acestuia sau la tof distribuitorii care au pus in urcu\a?e

caracteristici si functionalitétj similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de colectare

specilizate in recuperarea deseurilor electronice. Prin aceasta prole@ii mediul fnconjurator,

sandtatea Dumneavoastra ?i a semenilor. In cazul in care avef infrebari, va rugam sa luafi

legétura cu organizatiile locale de tratare a deseurior. Ne asumam obligatiile prevederior legale

];nvind producatorii si suportam cheltuielile legate de aceste obligafii.

RATAREA BATERIILOR, ACUMULATORILOR

Baterile $i acumulatorii nu pot i tra‘a({ impreund cu degeurile menajere. Utilizatorul are obligatia

legala de a preda bateriile / acumulatorii uzafi sau epuizafj la punctele de colectare sau in

comert, Acest lucru asigura faptul c& baterille / acumulatorii vor fitratatj in mod ecologic.

Paznja, u sluaju prejakog pritiska lampa ¢e da se prebaci u no¢ni rezim i
nece da svetli ali ce i dalie biti u uklju¢enom stanju. Za potpuno iskljucenje
ponovo pritisnite glavni prekidac sa donje strane.

Ciscenje
Za CiScenje proizvoda koristite mekane suve krpe. Ne koristite agresivna
hemijska sredstva. Vodite racuna da proizvod ne dode u dodir sa vodom.

NAPOMENE

+ Ovaj proizvod nije predviden za osvetljavanje prostorija, projektovan je za
upotrebu kao nocno svetlo za orijentaciju u mraku « Proizvod $titite od
prasine, pare, tecnosti, viage, smrzavanja i udaraca odnosno toplote i sunca!
+ Upotrebljivo isklju¢ivo u suvim zatvorenim prostorijamal « Proizvod ne
izlazite prskajucoj vodi ne postavijalite ga u blizinu posuda sa tec¢nostima! «
Ne postavijeljte blizu uredaja predmete sa otvorenim plamenom kao $to su
svece i slicno! Ne rastavijajte i ne prepravijajte uredaj, opasnost od pozara i
strujnog udaral « LED izvor svetlosti nije zamenljiv! Ne gledajte u LED izvor
svetlosti i ne usmeravajte ga prema drugim licima ili ogledalu! * Zbog svoje
konstrukcije na proizvod se mobilni telefon moze postaviti samo u
polegnutom poloZaju, u suprotnom mobilni telefon moZze da se osteti ako
padne sa lampe. * Akumulator u proizvodu nije zamenjiv, na kraju isteka
radnog veka proizvod postaje opasan elektronski otpad.

TEHNICKI PODACI

.3x1,5V (AAA) baterija, nije u sklopu
.3 kom hladnobelih i 3 kom. LED dioda koji menjaju boju
5x11x9,3cm

Ovaj proizvod nije igracka i zbog sitni delova ne davati deci
mladima od 3 godine!

Upotrebljivo samo u suvim zatvorenim prostorijamal

Uvoznik za SRB: ELEMENTA d.o.0.

Jovana Mikica 56, 24000 Subotica, Srt()jija + Tel:+381(0)24 686 270 «
www.elementa.rs * Zemlia uvoza: Madarska « Zemlja porekla: Kina +
Proizvodac: Somogyi Elektronic Kft.

Pozor, v primeru premoénega pritiska se bo svetilka prestavila v no¢ni rezim
in ne bo svetila ali bo $e naprej ostala v vkljuéenem stanju. Za popolni izklop
ponovno pritisnite glavno stikalo na spodnji strani.

Ciscenje
Za CisCenje proizvoda uporabljajte mehke suhe krpe. Ne uporabljajte
agresivna kemijska sredstrva. Prozvod in baterije ne smejo priti v stik z vodo.

OPOMBE

+ Ta proizvod ni namenjen za osvetljevanje prostorov, projektiran je za
uporabo kot noéna svetilka za orijentacijo v mraku. « Proizvod citite pred
prahom, paro, tekocinami, viago, zmrzovanjem in udarci oziroma toploto in
soncem! « Uporabno izkljuéno v suhih zaprtih prostorih! « Proizvod ne
izpostavijajte prskajo¢i vodi, ne postavijajte ga v blizino posod s tekocinami! «
V blizino naprave ne postavijajte predmete z odprtim plamenom kot so svece
in podobno! « Ne razstavijajte in ne popravijajte napravo, to lahko privede do
pozara ali elektricnega udaral « LED izvor svetlobe ni zamenljiv! Ne glejte v
LED svetiobo in ne usmerjajte je v druge osebe ali ogledalo! « Zaradi svoje
konstrukcije se na proizvod lahko mobilni telefon postavi samo v leze¢em
polozaju, v nasprotnem se lahko mobilni telefon poskoduje, ¢e pade s
svetilke. + Akumulator v proizvodu ni zamenljiv, po koncu delovne dobe
postane proizvod nevaren elektronski odpad.

TEHNICNI PODATKI

napajanje:..... .3x1,5V (AAA) baterije, niso prilozene

Stevilo LED diod:......3 kos. hladnobelih in 3 kos. LED diod katere menjajo
barvo

dimenzie: 95x11x9,3cm

masa .....
Ta proizvod ni igracka in ga zaradi drobnih delov ne dajajte
otrokom miaj$im od 3 let!

Ta proizvod je namenjen za uporabo v suhih zaprtih prostorih!

Uvoznik za SLO: Elementa elektronika d.o.o.
Cesta zmage 13a, 2000 Maribor, Slovenija  Tel.: 386 59 178 322 «
www.elementa-e.si * Drzava uvoza: Madzarska + Drzava porekla:
Kitajska * Proizvajalec: Somogyi Elektronic Kft.

Chcete-li zachovat nékterou z barev, jemné stlacte hlavu vyrobku, stfidani
barev se zastavi pfi aktualni barvé. Upozoméni, pii silném tlaku se pistroj
prepne do rezimu spanku, vyrobek tehdy nesviti, ale zlstava v zapnutém
stavu. Pro vypnuti vyrobku stisknéte znovu spina¢ na spodni strané.

Cisténi
K €idténi vyrobku pouzivejte mékky suchy hadfik. Nepouzivejte agresivni
Gistici prostredky. Vyrobek chrarite pred vodou!

UPOZORNENI

+ Funkce vyrobku je orientacni osvétleni, neni uréeno pro pfimé osvétleni. «
Chrarite jej pred prachem, parou, tekutinami, vihkosti, mrazem a néraztim, a
pred pfimym tepelnym a slunecnim zafenim! « Pouzivejte ho vyhradné v
suchém interiéru! « Vyvarujte se postfikani vyrobku vodou a neumistujte na
néj predméty s tekutinami, napr. pohar s vodou! « Neumistujte na vyrobek
pfedméty s otevfenym plamenem, napf. hofici svicku! « Vyrobek
nerozmontujte, neupravte, mize zplisobit pozr, Uraz nebo Uraz elektrickym
proudem! « Svételny zdroj LED v svitidle neni vyménitelny! Nedivejte se
pfimo do svétla LED a nemifte ho na jiné osoby nebo na odrazové plochy!
Vyrobek, z pohledu jeho konstrukce, mize byt pouzit jako drzak mobilniho
telefonu pouze vleze ulozeného mobilniho telefonu, v jinych pripadech miize
dojit k poSkozeni mobilniho telefonu. « Akumulator neni vyménitelny, po
ukonceni Zivotnosti vyrobku je povazovan jako nebezpecny odpad.

TECHNICKA DATA

3x1,5V (AAA) baterie, nejsou soucasti baleni
3 ks studené bilé LED, 3 ks LED ménici barvu

Tato lampicka neni hracka, neni vhodna pro déti do 3 let véku,
zdlvodu nebezpeci spolknuti drobnych casti!

Pouzivejte pouze v suchych, vnitfnich prostorach!

Paznja: ako se primjenjuje prekomjemi pritisak, proizvod prelazi u stanje
mirovanja, ne izlazi svjetlo, ali je i dalje ukljucen. Da biste iskljucili proizvod,
ponovno pritisnite prekida¢ napajanja pri dnu. Da biste iskljuéili proizvod,
ponovno pritisnite prekidac napajanja pri dnu.

Ciscenje
Za Ciscenje proizvoda koristite meku suhu krpu! Nemojte koristiti agresivne
sredstava za Ciscenje! Proizvod ne smije doci u dodir s vodom!

UPOZORENJE

+ Funkcija proizvoda je rasvjeta raspoloZenja, nije namijenjena za osvjetiienje
kuénih prostorija. « Zastitite ga od prasine, viaznosti, tekucina, viaznosti,
mraza i udaraca, kao i od izravnog toplinskog zracenja i sunceve svjetlosti! «
Samo za unutarnju uporabu, u suhim uvjetima! « Nemojte izlagati uredaj
prskanju vode i ne stavljajte predmete napunjene tekucinom! « Otvoreni izvor
plamena ne moZe se postaviti na uredaj! + Nemojte pokusavati rastavijati li
mijenjati uredaj ili njegov pribor, jer moze prouzrociti pozar, nesrecu il
elektricni udar « LED svjetla u svjetilici ne mogu se zamijeniti! Nemojte gledati
u svjetlost LED i ne usmjeravajte ga na druge i na reflektirajuce povrsine! «
Zbog dizajna proizvoda, moZze se koristiti mobilni drza¢ ako su mobilni telefoni
smjesteni na njemu vodoravno, inae moze ostefiti mobilni telefon. «
Akumulator se ne moze zamijeniti, a na kraju Zivotnog vijeka proizvoda mora
se rukovati kao opasni otpad!

TEHNICKI PARAMETRI

o
<

/600 mAh akumulator

3 kom hladno bijeli LED, 3 kom koji mijenja boju
9,5x11x9,3cm

1229

Ovaj proizvod nije igracka i zbog sitnih dijelova ne davati djeci
mladima od 3 godine!

Koristite samo pod suhim, unutarnjim uvjetima!

dimenzije:
tezina:..

Uvoznik za HR: ZED d.o.o.

Industrijska c. 5, 10360 Sesvete, Hrvatska « Tel: +385 1 2006 148
Zemlja porijekla: Kina * Proizvoda¢: Somogyi Elektronic Kft.
Uvoznik za BiH: DIGITALIS d.o.0.

M.Spahe 2A/30, 72290 Novi Travnik, BiH « Tel: +387 61 095 095
Zemlja porijekla: Kina * Proizvodac: Somogyi Elektronic Kft.

SRB-MNE

Uredaje kojima je istekao radni veka sakupliajte posebno, ne mesajte ih sa komunalnim
otpadom, to ostecuje Zivotnu sredinu i moze da narusi zdravije fjudi i Zivotinjal Ovakvi se uredaji
mogu predati na reciklazu u pmdavnivmmraegdq ste ih kupil iif prodavnicama koje prodaju slicne
proizvode. Elektronski otpad se moze predati i odredenim reciklaznim centrima. Ovim Sfite
okolinu, sv%e zdravije i zdraviie svojin
lokalne reciklazne centre. Prema vaze¢im A}rox\swma pri
ODLAGANJE AKUMULATORA | BATERI

Istroeni akumulatori i baterije ne smeju se tretirati sa ostalim otpadom iz domacinstva. Korisnik
treba da se stara o pravinom bezbednom odlaganju istro$enin baterija i akumulatora. Ovako
se moze $fititi okolina, obezbediti da se baterije i akumulatori budu na pravilan nacin reciklirani.

slucaju nedou vase
ihvatamo i snosimo svu VOmost.

SLO

Napravam katerim je potekla Zivljenjska doba zbirajte posebej, ne jih mesati z ostalimi
'gospodinjskimi odpadki. to onesnazuje Zivijenjsko sredino in lahko vpliva in ogroza zdravie judi
in Zivalil Taksne naprave se lahko predajo za reciklirarae v trgovinah Kier ste jin kupili ali
trgovinah katere prodajajo podobne naprave. Elekironski odpadki se lahko predajo tudi v
dolocenih reciklaznih . S tem $¢itite okolje, vade zdravje in zdravie vasih sonarorggjakov )
primeru dvoma a_kontaktirajte vade lokalne recilazne centre. Po veljavnih predpisih se
obveZLgeAno in nosimo vso odgovomost.

ODLAGANJE AKUMULATORJA IN BATERIJ

Iztrodeni akumulatorji in baterije se ne smejo zavredi z ostalim odpadom iz gospodinjstva.
Uporabnik mora poskrbeti za pravino vamo odlaganje iztrosenih baterj in akumulatorjev. Tako
se lahko zasciti okolje, poskrbi se da so baterije in akumulatorji na pravilen nacin reciklirane.

cz

Pristroje, kterﬁdﬁi nebudete pouzivat, shromazdujte zviast a tyto nevhazujte do bézného
komunalniho odpadu, protoze mohou obsahovat latky nebezpecné pro Zivotni prostiedi nebo
Skodlivé lidskému zdravi! Nepotiebné nebo nepouZiteiné pristroje muzete zdarma odevzdat v
misté distribuce, respekdive u vech takovych distributord, ktefi se zabyvaji prodejem zafizeni,
ktera maji stejné parametry a funkci. Odevzdat mizete i na sbémych mistech urcenych ke
shromazdovani elektronického odpadu. Tak chrénite Zivotni prostiedi, své zdravi a zdravi
ostatnich. V pfipadé jakeéhokoli dotazu kontaktujte mistni organizaci zabyvajici se
avani . Ulohy pri é prislusnymi pravnimi predpisy vztahujicimi se na
v?roboe konavame a neseme s timto ip,ojené pripadné naklady.

LIKVIDACE BATERIIAAKUMULATORU

S bateriemi / akumulatory se nesmi nakladat jako s b&Znym domovnim odpadem. Zékonnou
povinnosti uZivatele je odevzdani upotfebenych baterii /akumuldtor(i na urceném sbémeém
misté v bydiisti nebo'v ach. Tim je zajisténo zneskodnéni zbytkd baterii / atord
ekologickym zptisobem

HR
Uredaji koji se odlazu u otpad se trebaju izdvojeno prikuplati, odvojeno od otpada iz kucanstva,
jer mogu U sebi sadrzati komponente koje su opasne po okolis i fjudsko zdravije! Koristeni ili
uredaji koji se odlazu u_otpad se besplatno mogu odnijeti na mjesto njihove distribucie,
odnosno kod takvog distributera koji vrsi prodaju uredaja istih karakteristika i funkcije. Mogu se
odloziti i na deponijima koji su sﬁeoljalizilam za odlaganje elekironskog otpada. Ovime Vi sfitite
Vs okolis, Vase i zdravije drugin ljudi. Ukoliko imate pitanja, obratite se lokalnoj organizacij za
odlaganje ofpada. Priacamo na sebe zakonom odredene obveze koje su propisane za
roizvodace | sve trokove koji su u vezi s im.
EUTRALIZACIJA BATERIJA, AKUMULATORA ’
Baterije i akumulatore treba izdvojeno trefirati od sme¢a iz kuéanstva. Korisnik je zakonom
obvezan koristene i ispraznjene baterije i akumulatore dostaviti na deronue za ofpad ili ih
odnijeti do njinovog prodavatelja. Na ovaj nacin se osigurava njinova praviina neutralizacija.



